



Лето 2014 Акцент на серебро

Известный поставщик золотых коллекций представляет серебряный ассортимент – трендовые изделия с драгоценными, полудрагоценными и поделочными камнями, эмалью и перламутровой мозаикой. Классические, ультрасовременные, дизайнерские... Ценовой диапазон – самый широкий.

Компания ДЖЕЙ ВИ хорошо знакома ювелирной рознице как поставщик роскошных золотых коллекций. Однако серебряные украшения – не менее важная составляющая работы компании. Серебром ДЖЕЙ ВИ занимается с 2009 года, серьезно и профессионально. Все коллекции ДЖЕЙ ВИ формируются с учетом потребностей российского ювелирного рынка. Украшения производятся на ведущих ювелирных фабриках Италии, США, Гонконга, Таиланда. Ассортимент ориентирован на широкую покупательскую аудиторию (стоимость изделий начинается от 2 тысяч рублей).

Дизайн – самый разнообразный: от благородной классики до оригинальных моделей.

ДЖЕЙ ВИ представляет только модные трендовые украшения из золота и серебра высокого качества по адекватной цене. Среди розничных партнеров компании как крупные ювелирные сети и бутики, так и небольшие магазины и даже отдельные корнеры. С каждым партнером независимо от объемов закупки работает персональный менеджер. Каждый получает приятные бонусы в виде выгодных коммерческих предложений и индивидуальных схем взаимодействия. Партнерство с ДЖЕЙ ВИ предполагает консультации по обучению персонала и работе с ассортиментом, оформлению витрин и проведению рекламных акций. Для каждого сезона ДЖЕЙ ВИ проводит профессиональные имиджевые съемки. Всем партнерам предоставляются рекламные каталоги и видеоролики – их демонстрация в салонах привлекает дополнительное внимание покупателей.



Фаланговые кольца

История фаланговых колец берет начало в Древнем Египте, где они выполняли практическую функцию «тайников». В эпоху Возрождения кольцо свидетельствовало о высоком происхождении. Сегодня фаланговые кольца опять на пике моды – особенно весной и летом, когда прекрасным дамам хочется выглядеть особенно ярко, привлекательно и даже экстравагантно.

Кольца из белого, желтого и розового золота с белыми и цветными бриллиантами ориентированы на состоятельных покупателей. Серебряные, покрытые белым, розовым или черным родием с цирконами, – на юных модниц.

Изделий, представленных ДЖЕЙ ВИ, не найти у других поставщиков. Маркетологи компании внимательно изучают предложения и выводят на рынок только новаторские изделия, соответствующие последним модным тенденциям. Не менее существенный аргумент для ювелирной розницы – многообразие форм, моделей, рассчитанных на столь же разнообразную покупательскую аудиторию. Ценовая политика – еще один «козырь» компании. При создании коллекций принимается в расчет не только направление в моде, но и цена – доступная, приемлемая для розничного покупателя.

Колье – роскошь цвета

Многоцветие – модный тренд этого сезона, что находит свое отражение в новой коллекции ДЖЕЙ ВИ. В ней каждое колье – как фейерверк, цветущий сад, яркий букет. Такое разнообразие цветов и форм. Аметисты, цитрины, топазы, цветные сапфиры. Все камни – натуральные, высокого качества (это видно даже непрофессионалу), интересной, необычной огранки.

В ассортименте портфеле ДЖЕЙ ВИ – колье любой длины и формы. Жесткие и мягкие, под горло или чуть длиннее, а также очень модные экстрадлинные колье. Коллекцию колье дополняют кольца, серьги и браслеты.

Изящные, «ажурные» и более массивные. Женственные и «деловые». Для темпераментных южан и более сдержанных жителей северных регионов. Такие разные, но неизменно прекрасные.

Шандельеры

Популярные сегодня «серьги-люстры», или шандельеры, на российский рынок первой вывела компания ДЖЕЙ ВИ. Объемные, многоярусные, изящные, с нитями из рубинов и изумрудов, гранатов, иолитов, аметистов, раухтопазов, жемчуга, бирюзы и кораллов. Шандельеры уже несколько сезонов не покидают мировые подиумы. Складывается впечатление, что эти серьги никогда не выйдут из моды. Среди предложений ДЖЕЙ ВИ как «вечерние» модели, так и изделия, которые хорошо дополняют деловой костюм и даже джинсы. Серьги смотрятся чрезвычайно выигрышно, визуально удлиняя шею, придавая изящество и грациозность всему образу. По отзывам покупательниц, эти длинные серьги при движении нежно касаются кожи и ласкают шею, создавая приятное ощущение. Отличительные особенности коллекций ДЖЕЙ ВИ: разнообразие и изысканность форм и цветов, а также комфортный вес (что особенно важно для крупных изделий).



Эти и многие другие украшения вы сможете увидеть на выставке JUNWEX «Новый русский стиль» с 28.05 по 01.06.2014 на ВВЦ.

Стенды компании ДЖЕЙ ВИ: павильон 75, зал В, стенд В 700 (золото и серебро) и павильон 75, зал А, стенд А 333 (А) (серебро)

Компания ДЖЕЙ ВИ динамично развивается и предлагает отличную возможность для самореализации общительным и энергичным менеджерам по продажам.

115280, Москва, ул. Ленинская слобода, 19, стр. 2. Тел. (495) 223-30-04; факс (495) 926-49-54
www.in-jv.ru info@in-jv.ru